
GRÁFICOS - AVALIAÇÃO DO CURSO - Workshop Licitações

 - TURMA: 2017.1116.013
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1) O atendimento durante a matrícula 
apresentou clareza, cortesia e agilidade?
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2)Recebeu todas as informações do curso na 
matrícula?
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3)Como foi o atendimento dos funcionários 
durante o curso?
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4)O local/estrutura apresentou organização e 
limpeza das dependências?
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5) Como estava a ventilação e iluminação?
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6)As condições da sala de aula permitiam o 
desenvolvimento do processo de ensino e 

aprendizagem?
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7) O atendimento e o acervo da biblioteca são 
condizentes com a proposta pedagógica do curso?
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8)Os sanitários apresentam uma estrutura 
organizada e limpa?
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9)O material entregue (textos, livros, diários de 
bordo...) possui condições mínimas de qualidade 

para uso?
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0%10)As apresentações (slides, vídeos...) possuem 
qualidade visual?
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11)O material tem consistência e está atualizado 
com os elementos trabalhados no curso? 
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12)Qual sua satisfação em relação ao curso 
oferecido?
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13)A proposta curricular do curso está de acordo 
com as necessidades do mercado?
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14)A carga horária foi adequada à proposta 
curricular?
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15)A relação com a instituição (responsável pelo 
curso, pedagogo, secretária escolar,entre outros 
colaboradores técnicos) estava de acordo com as 

suas necessidades?
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0%16)Compreendo os elementos desenvolvidos nas 
atividades teórico-práticas?
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17)Disponibilizei outros horários além da aula 
para estudo e leitura?
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18)Consigo utilizar os elementos da aula fora do 
ambiente escolar?
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RESULTADO
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Resultados Porcentagem

Avaliação

Ótimo 8 47%

Bom 6 35%

Regular 2 12%

Ruim 0 0%

Não se Aplica 1 6%

Ótimo 9 53%

Bom 6 35%

Regular 1 6%

Ruim 0 0%

Não se Aplica 1 6%

Ótimo 10 59%

Bom 7 41%

Regular 0 0%

Ruim 0 0%

Não se Aplica 0 0%

Ótimo 3 18%

Bom 9 53%

Regular 5 29%

Ruim 0 0%

Não se Aplica 0 0%

Ótimo 10 59%

Bom 7 41%

Regular 0 0%

Ruim 0 0%

Não se Aplica 0 0%

Ótimo 8 47%

Bom 6 35%

Regular 3 18%

Ruim 0 0%

Não se Aplica 0 0%

Ótimo 5 29%

Bom 1 6%

Regular 1 6%

Ruim 0 0%

Não se Aplica 10 59%

1) O atendimento durante a matrícula apresentou clareza, cortesia e agilidade?

2)Recebeu todas as informações do curso na matrícula?

3)Como foi o atendimento dos funcionários durante o curso?

4)O local/estrutura apresentou organização e limpeza das dependências?
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5) Como estava a ventilação e iluminação?

6)As condições da sala de aula permitiam o desenvolvimento do processo de ensino e aprendizagem?

7) O atendimento e o acervo da biblioteca são condizentes com a proposta pedagógica do curso?



Ótimo 4 24%

Bom 8 47%

Regular 1 6%

Ruim 0 0%

Não se Aplica 4 24%

Ótimo 11 65%

Bom 3 18%

Regular 3 18%

Ruim 0 0%

Não se Aplica 0 0%

Ótimo 8 47%

Bom 4 24%

Regular 3 18%

Ruim 2 12%

Não se Aplica 0 0%

Ótimo 8 47%

Bom 6 35%

Regular 3 18%

Ruim 0 0%

Não se Aplica 0 0%

Ótimo 8 47%

Bom 5 29%

Regular 4 24%

Ruim 0 0%

Não se Aplica 0 0%

Ótimo 9 53%

Bom 6 35%

Regular 2 12%

Ruim 0 0%

Não se Aplica 0 0%

Ótimo 2 12%

Bom 8 47%

Regular 7 41%

Ruim 0 0%

Não se Aplica 0 0%

colaboradores técnicos) estava de acordo com as suas necessidades?

Ótimo 12 71%

Bom 2 12%

Regular 3 18%

Ruim 0 0%

8)Os sanitários apresentam uma estrutura organizada e limpa?

9)O material entregue (textos, livros, diários de bordo...) possui condições mínimas de qualidade para uso?

10)As apresentações (slides, vídeos...) possuem qualidade visual?

11)O material tem consistência e está atualizado com os elementos trabalhados no curso?

MATERIAL DIDÁTICO

12)Qual sua satisfação em relação ao curso oferecido?

CURSO

13)A proposta curricular do curso está de acordo com as necessidades do mercado?

14)A carga horária foi adequada à proposta curricular?

15)A relação com a instituição (responsável pelo curso, pedagogo, secretária escolar,entre outros



Não se Aplica 0 0%

Ótimo 6 35%

Bom 11 65%

Regular 0 0%

Ruim 0 0%

Não se Aplica 0 0%

Ótimo 3 18%

Bom 8 47%

Regular 3 18%

Ruim 0 0%

Não se Aplica 3 18%

Ótimo 8 47%

Bom 9 53%

Regular 0 0%

Ruim 0 0%

Não se Aplica 0 0%

19) Justifique quando tiver itens "Regular" e "Ruim", além de sugestões, críticas e elogios:

 - Faltou conhecimento teórico/prático e processo para elaboração da licitação;

 - Penso que o curso tinha que ter mais tempo ou trabalhar por módulos ou focado com cada tipo de pregão.

Resultados Porcentagem

Ótimo 132 43%

Bom 112 37%

Regular 41 13%

Ruim 2 1%

Não se Aplica 19 6%

 - Nem todos que fizeram o curso querem participar de licitações, faltou teoria e prática para elaboração da licitação

 - Tudo muito bom. Apenas percebi um problema com o elevador do edifício aonde foi ministrado o curso. Por ser no 

8º andar este elemento ganhou maior relevância;

 - Não possui cantina. Material disponibilizado poderia ser mais completo. Slides com letras pequenas demais. 

Expecativa alcançada regular de maneira geral

Total Geral

AUTOAVALIAÇÃO

16)Compreendo os elementos desenvolvidos nas atividades teórico-práticas?

17)Disponibilizei outros horários além da aula para estudo e leitura?

18)Consigo utilizar os elementos da aula fora do ambiente escolar?


